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Exercicios: Hipérbole - Exercicios de equacio reduzida

Determine a equacdo da hipérbole, dados: e. Os focos Fi(3, 6) e Fx(3, —6) e 0 eixo imaginario
Os focos F1(8, 0) e F»(—8, 0) e os vértices A4(5, 0) é2b=6.
e Ay(=5, 0).
Os vértices Ay(3, 0) e Ay(-3, 0) e a distancia 2. Determine as coordenadas dos focos, as

: coordenadas dos vértices e a excentricidade da
entre os focos igual a 8. N BRI .

ipérbole de equagdo - — -= =
Os vértices A1(3, 0) e Ay(-3, 0) e a excentricidade 3. Determine as equagbes das assintotas da
igual a 2. hipérbole de equacio:
x2 y? _
a. -, = 1.
Os focos F1(0, 5) e F»(0, —=5) e a excentricidade
5 b (x_3)2 _ (y_z)z — 1
igual a T 16 9
(abarito: 3. Allpy=2/5x
|2: -2/5 X
| a)x_Z_y_z 1 =1 B. Equagdo de ;:
5 39 2. Fi(-V41,0) F2(V41, 0) 3x—-4y-1=0
)% - y7 =1 A(-4, 0) Az(4, 0) Equagdo de [,:
Q¥ ¥ _q. e=v41/4 3x+4y-17=0
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